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Jadaua 1

| Pewuums 3adauy 08yma cnocobamu:

| [IBoe pabGoUMX M3rOTaBIUBAIOT OAMHAKOBBIE
nerasv. OovH padouni gesiaer 27 aerasie B
| uac, a gpyrovi - 32 merasm. CKOJIBKO BCEro

| meTaseVt OHM M3rOTOBSIT 3a 8 YacoB?

I cnocoo: (27+32) - 8=
IT cnocoo: 27 -8+32.8=

472 nerasn.
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Sadaua 2

Pewums 3a0auy 06yma cnocobamu:
Yd4acToK HIMpUMHON 75 M pa3aesieH Ha JBe

qactu. [Irimaa ogrov vactv 200 M, a Apyrom

300 m. KakoBa 1ruromiaab Bcero ygacrka?

I cnocobo:

11(200+300)-75=37500(m?)

II cnocob:

200 300

200-75+300-75=37500(m?)

OTtseT: 37 500 m>.
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Jadaua 3

Pewums 3adauy 06yma cnocobamu:
HanTu mrommanes npsamoyroiabHnkKa ABCD

B

I cnocob:

¢ (a+Db)-c

D II cnocoo:

a-c+b-c
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(a+b)-c=a-c+b-c

TOOBI YMHOXXUTB YMCJIO HA CYMMY,
HY>KHO 3TO YMCJ/I0 YMHOXXUTH Ha

1| | KaXKmoe ci1araeMoe CyMMBbI M CJIOJKUTD
' RN pe3yJIbTaThbl

1 Pacnpedesumenvtolii 3aKoH
i YMHOXNKEHUA OTMHOCUMEABHO
1 CAO0KEHUA.

v
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Jadaua 4

Pewums 3adauy 06yma cnocobamu:
Havitu mnomaae npsamoyrosiebHMKa ABMK

M

I cnocob:

(a-b)-c

II cnocob:
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(a-b)-c=a-c-b-c

ICIT()61>1 YMHO>KUTH YMCJI0O Ha Pa3HOCTBD,
HY>KHO 3TO YMCJI0 YMHOXXUTH CHa4da’sia
Ha yMeHbIllaeMoe, IIOTOM Ha
BbIYMTaeMoOe ¥ BbIYeCTh pe3yJIbTaThl

\_

v

Pacnpedeaumenvnulii 3aK0H
YMHONEHUA OMHOCUINEAbHO
BoiuumatuAl.




Boivuearums
17 - 28 + 28 - 83 =

1 =28 - (17 + 83) = 2800
fl 31-256-156 - 31 =

i = 31 - (256 - 156) = 3100
{14 -50+860 -5 =

| =14-50+86 - 50 = (14 + 86) - 50 =
’ = 500
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B knacce i
219 (1 cronbuk), 220 (a,0), 224 (a,0), 225
ITocTaBUTE MeXIay

HEeKOTOPbIMU IIMdpamMm
3HAKM «+» U «-», YTOOBI

paB€HCIBa CTa/IM BEPHBIMMU

a) 88888888=100
6) 123456789=10
B) 123456789=100
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Lomawnee z00anue

219 (2 cTon10HUK),
220 (B,1),
224 (B,1), 227.
Y4aurts BCce
3aKOHBI




